



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA Nº 1.186/GR, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, e considerando o que dispõe o subitem 4.22. do Edital Nº 05/GR-IFCE/2014,

R E S O L V E

Retificar o Anexo da Portaria nº 1.164/GR, de 13/11/2014, que conforme quadro abaixo:

TABELA DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR CAMPUS

Onde se lê:

CÓD.	CARGO	NÍVEL	VAGAS	CAMPUS DE LOTAÇÃO
11	PEDAGOGO-AREA	E	03	Crateús, Jaguaruana e Tabuleiro do Norte

Leia-se:

CÓD.	CARGO	NÍVEL	VAGAS	CAMPUS DE LOTAÇÃO
11	PEDAGOGO-AREA	E	02 - ampla concorrência 01 - portador de deficiência	Crateús, Jaguaruana e Tabuleiro do Norte

PUBLIQUE-SE

ANOTE-SE

CUMPRA-SE

GABINETE DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, em 19 de novembro de 2014.

TASSIO FRANCISCO LOFTI DE MATOS
Reitor em exercício